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зловживань. Останні не сприяють розширенню бази оподаткування, і, як 

наслідок, податкові надходження формуються не в повному обсязі. Це знижує 

фінансову самостійність місцевих бюджетів і стримує соціально-економічний 

розвиток. 
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СУТНІСТЬ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ 

СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРЮВАНЯ 

 

Питання фінансового забезпечення діяльності суб’єктів господарювання є 

надзвичайно актуальним, зважаючи на дефіцит власних фінансових ресурсів та 

складність залучення інвестицій. 

Фінансове забезпечення є одним із складових елементів напрямів 

фінансового впливу на процеси суспільного розвитку країни поряд з 

фінансовим регулюванням економічних і соціальних процесів та фінансовим 

стимулюванням результатів діяльності. Фінансове забезпечення передбачає 

використання та формування фінансових ресурсів підприємств за допомогою 

оптимізації співвідношення всіх його форм і сприяє створенню таких обсягів 
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фінансових ресурсів, при яких підприємство мало б змогу не тільки працювати 

беззбитково, але і підвищувати ефективність діяльності та зміцнювати 

національну економіку. 

Питання розкриття суті, механізму, складових фінансового забезпечення 

та дослідження впливу фінансових важелів на економічне зростання країни 

здійснювало багато вітчизняних вчених. Серед зарубіжних вчених особливо 

вирізняється праця американських дослідників Левіна та Кінга «Фінансовий 

розвиток та економічне зростання», в якій показано, що фінансова система 

сприяє розвитку економіки через виконання таких функцій: зменшення ризиків, 

оптимальне розміщення ресурсів, здійснення фінансового контролю, 

мобілізація заощаджень, сприяння обміну товарами та послугами [1, c. 32]. 

У фінансовому словнику подано таке визначення фінансового 

забезпечення: «Фінансове забезпечення – це забезпечення фінансовими 

ресурсами економіки держави, соціальних потреб і програм, виробництва 

продукції, науково-технічних досліджень, будівництва і переобладнання 

підприємств, а також утримання бюджетних організацій тощо» [2, с. 486]. 

Гладій С. визначає фінансове забезпечення як узагальнюючий метод 

інвестування через фінансові форми як конкретні прояви категорій фінансової 

сфери, зовнішнього вияву механізму та його структурних елементів [3].  

При визначенні сутності фінансового забезпечення необхідно також 

враховувати і сукупність економічних відносин, що виникають з приводу 

пошуку, залучення і ефективного використання фінансових ресурсів та 

організаційно-управлінських принципів, методів і форм їх впливу на соціально-

економічну життєдіяльність. В той час фінансове забезпечення передбачає 

виявлення можливих внутрішніх джерел фінансових ресурсів, а при відсутності 

такої можливості або їх недостатності – до залучення коштів із-зовні. Із 

врахуванням цього сформулював сутність цього поняття О. Василик. Він 

стверджує, що фінансове забезпечення – це створення і використання фондів 

фінансових ресурсів задля здійснення виробництва і реалізації продукції, робіт, 

послуг у різних галузях економіки [4, с. 139]. 
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Крім цього фінансове забезпечення є процесом організації певної 

діяльності, що вимагає визначення обсягу фінансових ресурсів, науково 

обґрунтованого їх прогнозування, створення фінансових резервів і нормативно-

правового забезпечення. 

Із врахуванням цього фінансове забезпечення діяльності суб’єктів 

господарювання – це процес покриття його витрат за рахунок централізованих 

та децентралізованих фінансових ресурсів, необхідних для забезпечення його 

економічного зростання. 
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АУДИТ В СИСТЕМІ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ 

 

Світова глобалізація, інтеграційні процеси та періодичні зміни 

внутрішнього та зовнішнього середовища суттєво впливають на економіку 

сучасної держави. Одним із головних чинників внутрішнього середовища, що 


